A&ohéynon Encvovocov pe Egappoyic ety Iinpogopuxi
E&étaon lavovapiov 2017
OAHI'IEX:
Kieiotd Pifria — emrpéneran pia ochida A4 pe XEIPOTPA®EX THMEIQXEIT kar
apBpopnyavig, 6yt KINHTA. I'payre tésoepa and ta névre 8épata. Oa
paBpoioynoiv ta IIPQTA 4 Oépata wov Oa ypayere. Ta vroBépata sovv idia
OTAONILOT EKTOG KAL AV CIUEIDVETAL SUALPOPETIKA.

Oépa 1°
a. Evag emevdumig emBupei va Tomobetiicet éva 1006 yia 30 prjves kou propel vo emhiEer petald
Tpanel MV HE TOVG TOPUKATO GPOVG:

L. Xdvletog t0x0g pe j1=9,9% - Tomobéton akpiBdg oe kepalaronoinon

I1. ZovBetog ToK0G pe j4=9,7% - TomoBémon 2 pfveg piv kamowr kepoAaionoinon

I1. ZovBetog 16K0G pE j(2=9,8% - TomoBEmon 1 puAva petd v kepalatonoinon
Tumpéner va emihéler; Aev emitpénovion «EmAVATOTOOETIOEDY GE GCUVTONOTEPO SLOGTHUATA TAV
TEPLOOMV KEQAUAUOTOINGTG.
B. Katabétovpe mocd 100 xid. evpd ot éva Aoyaplacud pe eTicia kepaAaionoinon 6 prveg Tpiv
Kamow kepodaionoinon. AxpiPag 3 étn petd Thv katddeom KAeivoupe Tov Aoyoplacud Kat
gionpatrovps évroka 144.000 €. YnoAoyiote T0 OVOUAGTIKG EMTOKIO TOV AOYAPIOGHOD.
Yuods:fr] I pawrs v oxsnm] efiowan ws mpog 10 emToKIO KAl ezre Avore v axpifac (mpotiudtepo) 1
Kdvete pepixé Pruara karolag aprfunixns pedédov exilvong ,

Oépa 2°

a. g évo Katafetikd Aoyapracpd ot tokot péca ot pio nepiodo kepaiaronoinong vroloyilovrat
aBpoilovTag Tovg NUEPTIGLOVG TOKOVG Y10, TO VITOAOTO apYAG NUEPAS KL EMTOKIO GVTO IOV 1GYDEL
TV ovYKekpévn nuépa. 'Evag Loyapraopdg etiotog keporaomoinong £xet vdiouro 100 yil.
oTHV apyt) TG TEPLOdOV, 6TAV T0 EMTOKIO ivar 6%. Metd 4 pfveg to emtokio avePaive ota 10%
Kot pEVEL 670 ERinedo avtd uéypt 10 Téhog 1oV £Tovg. Emiong 6 purves puetd v évopEn g
TePLOdov yiveton pia kardBeon S0 xk. TTod Ba givar 10 VAGLOITO TOL AOYAPWAGHOD GTO TENOG TNG
TEPLOSOV;

B. Eva dGvewo eCopreiton og 4 eTioieg d60€15 pe emitokio j1y=8%. Or §vo npdreg S6oelg sivan ioeg
petald tav kot ot tedevtaicg §%o sivon 1 kabepio Sumhdoo tng TpdTNg Sdom. Kartastpdote Tov
mivaxa eE6@Anong Tov daveiov (dnradn vroroyicTte kGBe TANPOUR KAt AVAADOTE THY GE TOKO Kat
APEQAVGI0).

Ofpa 3°
a. Ayépace kamolog po 8 etdv otkdnedo mpog 250 xk. € (oTnv apyf Tov £Tovg, TEPAGY-
Bavopévav tov eépav). Katéfare oto téhog kdbe pfva thg nepiddov avthg mocd 100 € ya
kaBapiopo, kar eniong 6to Téhog k&be £Tovg 1.500 € yio EN®IA. MetandAnoe to owdnedo
ofipepa Tpog 450 yd. € (mak apyy Tov £Tovg). Ba ftav kuAbTepa oV gixe TOROOETHGEL TO TOGH
™G 0YOpag 6€ AoYoploGpd pe jiu2=6%;
B. Mo emyeipnom oxonebvel va ayopdost o pnyavi ite Tomov A eite tomov B. O dvo pnyavég
k@vouv v 1610 dovied aldd o k66TOG Asttovpyiag Tng A givan 1700 € emoing evd g B sivar
1500 € etnoiwg, mov napapévovy otalepd. H A éxe didpkewn Lofig 5 étn kou kGoTOG Oyophc 15
. € evodn B éxedudpxein {orig 9 ém kon k66T0G ayopds 28 yih. €. Ioybder emtoxio 3% pe
ETAOW KEPOAMOTOINGOT) Kat ayvoodpe tov TAnbopiopd. Kot ot §00 pnyavés éxovv opeAntéeg
VROAEWPOTIKEG OEiEg

1. [Tow pmyavn Ba ayopdlate;

. AxpiBéotepeg extymosig Seiyvouv 411 n 10 K66TOG Aertovpyiag TG pnxavig A avEvet

Katd 3% etnoing evd g B xatd 2% emoing. [Tow pnyxavi 6a ayopdlots;



Oépa 4°

Mio napayoywm exévdvon Exel apykn dambvn 9,0 ekart. € ko Ba Asrrovpyficer ent 5 étn. Zto
téhog TG Lomg g Ta mhyla otovyeio g ivan dvev agiog. OAOKANPO T0 066 TG erévduoTg
anocBévetar oe 3 étn. To mpdTo, devTepo kar Tpito £rog 1 emévduom Ba £xer eTo10 KEPSOG PO
TOKOYPEOAVGIOV, POpmV Kat anocPiceav 3,3 ekat. evpd, evd eetng Oa éxel kEpdn etnoing 1,2
gkot. evp®. H poporoyia sivar 40%.

0. (40%) Koartaotphote Tig XpnHaTOppoég TG ENEVOVONG Kal EKTIHEIoTE av 1) EnévEuoT givat
cvpeépovoa pe 1o kprtfipio Kabapdg Tapodoag Agiag kar emtdxio ji1=10%.

B. (50%) H erévovom pmopei va xpnpatodotndei pe éva ddveto 2,0 ekat. vpd mov eEopAeitar pe
emrokio 10% oe 1é60eperg emoieg 600eig pe ioa Tokoypemidcwr. Oa avarapBivate otny
TEPIMTOOT] AVTY TNV ENEVIVOT);

y. (10%) Ildg epunvedete 1o anotédecpd cag dedopévov 61t To emtdkio T0v daveiov givat ico pe

mv embounth an6doot kot £tot dev Bo mepipeve kaveig petaPoin oty afoAdynon g
ENEVOLOTIG;

Oépa 5°

a. Xg éva Aoyopracpd enttokiov jzy=10% katabétel kdnorog 200 yh. gvpd o€ oTIYUN
kepoAmonoinong. Metd 3 prjveg kdver pio avainyn rocod A, petd dAlovg 6 uiveg kével
avéAnym nocod 2A ko o€ éva €tog (amd TV apykh katdbeon) Kieivel Tov Aoyapraoud Kot
gionpdrer évroka 80 k. Iloto Mtav 1o 066 ™G kABe avainyng;

B. Eva daveio A gvpd amomAnpavetal pe iceg TANpopés (tokoxpemivowr). H amoninpoun yivetar
oe N &, pe n TAnpopég avd étog (ot ioa ypovikd Swotiuata PeTaéd TMV) Kol OVOUIGTIKO
EMTOKIO jn). OELOVYE VO KUTAGTPOGOVLE TOV TIVAKO ATOTANPOUTS TOL daveiov (va yivetal
OMMGOINTOTE O EMYEPICUAS TOV TANPOUDV OE TOKOLG Kot Ype@Adou).

1. (80%) Katootp®dote 10 GXeTIKO QOALO AOYIOUIKOD Bepdviag 6Tt To 10606 10V daveiov, 1
dudpkeia, N cLYVOTNTA KA1 TO OVORAGTIKG eMTOKI0 givar Tapapetpotl. Eniong o apiBudg tov
TAnpoudv eivol kdtm Tov (éotm) 100. Asv Bélovpe va epgaviloviar «eyypagéc» mépav Thg
duapkeag Tov daveiov

. (20%) ZxoAdote Thg Bo aANALaTE TO TPOYPAUNA GOG YL VO UTOPEL 0 YPAOTNG Vo dnAdVEL av
8éher amomAnpopn oe ica Tokoypewidcwt 1) ioa ypewAdoia.

11 avti vy 7o B. Topandve:

B. Eva opoloyiaxo ddvelo amoteleitar a6 1 exat. oporoyieg ovopaotiknig agiag 100 supd 1
xaBepia, Tov divovv £Tfo10 TOKOUEPIOIO j(1)=10%, Kar eEoprodviar oTo GpTio. Ot oporoyieg
eGayopalovtar TAnpmg oe 5 £t €101 MOTE Ta KaTaPordpeva T0ood Yo eE0yopEg Kat TOKOPEPidia
ka0 £€to¢ va givan oo petald Tov. Yroloyiote ta pey£6n g anomANp@UAG TOV, KATACTPOVOVTOG
TOV TivoKa amonAnpmung Tov (ap18udg eEayopaldpevav oporoydv kat’ £Tog, TANPOUES ava, £T0G
10 Eayopég Ko Yo TOKOPEPIdI KAT.)
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